

MEDVEDIA TIESŇAVA GRAZ, BARNBACH, ROGNERBAD BLUMAU



Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame krajiny Európskej únie“

TERMÍN: 24.-25.5.2025

Pre kolektív termín podľa požiadavky

CENA: 179 €

V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 1 noc s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa km

PROGRAM:

1.deň: odchod zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu po Bratislavu. Tranzit s pravidelnými bezpečnostnými a hygienickými prestávkami. Po príchode do Rakúska najskôr navštívime svetoznáme kúpele **Rogner Bad Blumau** s neopakovateľným čarom a atmosférou, majstrovské dielo geniálneho Hundertwassera, pestrofarebný svet zaoblených tvarov so záhradkami na strechách, nádherné budovy netradičných farieb a tvarov, vyvolávajúce pozitívnu náladu, ocenené množstvom medzinárodných cien. Hlavnou budovou je Stammhaus so zlatou kupolou, Kunsthaus, inšpirovaný jeho múzeom vo Viedni a ďalšie.

Pokračujeme prehliadkou monumentálneho barokového zámku **Eggenberg**, pamiatky Unesco. Je to najvýznamnejší zámocký komplex Štajerska, postavený podľa vzoru španielskeho El Escorialu, rezprezentuje moc a bohatstvo tohoto šľachtického rodu. Súčasťou sú nádherné záhrady a veľkolepý park.

Prehliadka druhého najväčšieho rakúskeho mesta – malebného **Grazu**, pamiatky Unesco, nazývaného mestom pôžitkov, ktoré si vás získa očarujúcou atmosférou, krásnymi pamiatkami a štajerskými špecialitami. Historické centrum, najväčšie a najkompaktnejšie v strednej Európe a Staré mesto vynikajú harmonickou zmesou architektonických štýlov a umeleckých hnutí. Hlavné námestie s budovou impozantnej radnice, Landhaus so zbrojnicou, ukrývajúcou najväčšiu stredovekú zbierku zbraní na svete, čo ulička to krásne pamiatky: Dóm, Mauzóleum Ferdinanda II. Habsburského, Hradný areál s dvojitém schodiskom, zvonkohra – miestna atrakcia... Neďaleko Hlavného námestia sa týči 120 m vysoký Schlossberg so symbolom mesta – 28 m vysokou hodinovou vežou z 13. st. s prekrásnym výhľadom na mesto a jeho okolie. Je dostupný preskleným výťahom alebo pozemnou lanovkou so 60 % sklonom. V Grazi, zelenom srdci Štajerska, sa mieša rakúska dokonalosť s južanským šarmom, čo mu dodáva jedinečnosť. Ubytovanie.

2.deň: raňajky, odchod do **Bärnbachu**, v ktorom na nachádza skutočný unikát: Kostol sv. Barbory, dielo Hundertwassera. Nevysokú vežičku, zakončenú zlatou kopulou i priliehajúce budovy zdobia mozaiky z keramických úlomkov. Dekorácia a okná majú pastelové sýte farby. Budovu obklopuje 12 brán, symbolizujúcich svetové náboženstvá a kultúry.

Pokračovanie do dedinky **Mixnitz**. Tu sa nachádza najväčšia sústava kaskád a vodopádov v Rakúsku – **Bärenschutzklamm**, Medvedia tiesňava, považovaná za jednu z najkrajších tiesňav celého Rakúska. Jej útroby sú sprístupnené nespočetným množstvom perfektne osadených a zabezpečených drevených rebríkov, prekonávajúcich prevýšenie 450 m. V rokline je 49 drevených rebríkov a 115 drevených lávok a mostíkov. Počet stupienkov prevyšuje číslo 2900. Vstup je umiestnený v n.m. 750 metrov a východ z nej vo výške 1200 m n.m. Všade okolo sa môžete kochať vodou, machmi, kameňmi či vápencovými skalami, užívať si hukot vodopádu. Celý výstup trvá asi 3 hod., počas ktorých vás bude okúzľovať jeden krásny vodopád za druhým. Na občerstvenie poslúži krčmička Zur Guten Hirten, či Steirischer Jokl. Pozrieme si aj jedinečný lesný kostolík Schüsserlbrunn, situovaný v skalnej stene. Ďalej je možné pokračovať jednoduchšou trasou, ktorá vedie po lúke a pastvinách, cesta končí pri jazere Teichalmsee. Prípadne je možné zvoliť náročnejšie trasu cez vrchol Hochlantsch (1722 m n.m.), opäť s cieľom pri jazere Teichalmsee, kde sa môžete vyfotiť pri miestnej atrakcii – vysokej Trójskej krave. Pokocháme sa nádhernou prírodou v podhorí Alpských veľikánov, odchod na Slovensko.

